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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
3. – 10. 5. 2020. 

 

ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA 
3. SVIBNJA 2020. 

 

 

 
Iv 10, 1-10 

  
Ja sam vrata  

ovcama. 
 

Zrnje… 
 „Gospodin je pastir moj, ni u čem ja ne 
oskudijevam“ (Ps 23) u kršćanskoj se 
duhovnosti razumijeva kao molitva 
pouzdanja u Gospodina i povjerenja u 
Njegov dobrotu. Pouzdanje iskrenoga 
vjernika nije ranjeno ni prolaskom kroz 
„dolinu smrti“, ni ikakvim nevoljama života. 
„Zelene poljane“ i „tihani vrutci“ znani su kao 
„životni“ osobito onima koji hode pustinjom. 
Samo „stazama pravim“ moguće je u 
nepreglednostima pustinje doći do oaze i 
izvora.  
 Pravi pastir poznaje putove, premda 
zametene pijeskom; poznaje mjesta odmora 
i svježine. On je siguran zaštitnik svoga 
stada od svakoga zla. Bez pravoga pastira 
život je samo pustinja. Krist je istinski pastir: 
On uistinu poznaje život, njegove pustinje i 
oluje, pa i dolinu smrti. On je „pastir dobri“ ali 
i još više: on je Put koji nas vodi u život i 
Svjetlost koja prosvjetljuje mračnu dolinu 
smrti.  

MISE NEDJELJOM U NAŠOJ ŽUPI 

■ Zbog ograničenosti prostora u župnoj crkvi i pastoralnom centru, nedjeljne 
mise bit će na parkingu u župnom dvorištu. Stoga Vas molim da se parkirate 
negdje drugdje. Do daljnjega odgađaju se mise nedjeljom u kapelama. 

■ Držat ćemo propisanu udaljenost od 2 metra. Za članove zajedničkog kućan-
stva nije potrebno da jedni od drugih budu odvojeni dva metra. Zbog poteškoća 
sa dezinficiranjem stolaca, neće biti pripremljene. Ako imate male stolce, pone-
site sa sobom. U slučaju kiše, mise se ne odgađaju. 

VAŽNE INFORMACIJE ZA SLAVLJENJE MISA 

■ Ponesite zaštitne maske i dezinficirajte ruke prije dolaska na prostor gdje 
ćemo slaviti svetu misu. 

■ Za vrijeme svete mise ne skuplja se milostinja, a vjernici mogu ostaviti svoj 
prilog u prigodno postavljenoj košarici na određenom mjestu. 

■ U obredu pružanja mira i nadalje nećemo koristiti gestu pružanja ruke. 

■ Svećenik će prije pričešćivanja dezinficirati ruke te će, noseći zaštitnu masku, 
pričešćivati isključivo spuštajući hostiju na dlan ruke vjernika. 

MISE KROZ TJEDAN U NAŠOJ ŽUPI 

■ Mise kroz tjedan bit će u sjenici ili u pastoralnom centru, ovisno o vremenskim 
prilikama, prema redovitom rasporedu. 

SVETA ISPOVIJED 

■ U nedjelju će te imati prigodu:7-10h te 17-19h, a radnim danom svećenik će 
od 18 sati biti na raspolaganju za ispovijed. Vodite računa da 5 minuta prije mise 
svećenik, zbog pripreme za svetu misu, mora prekinuti ispovijedanje. 

■ U redu dok čekate ispovijed i za vrijeme ispovijedi, molim vas držite propisani 
razmak. 

O slavljima drugih sakramenata bit će objavljene druge upute. 

Do daljnjega se odgađa župna kateheza za prvopričesnike i krizmanike, probe 
zborova te ostale aktivnosti. 

Ako ima nejasnoća ili pitanja, molim Vas da me nazovete na 01 6281 756. Lijepo 
Vas molim da proslijedite ove informacije i obavijestite one koji se ne služe in-
ternetom. 

Radujem se ponovnom zajedništvu! 

 



 
RASPORED SVETIH MISA 

4. – 10. 5. 2020. 

PONEDJELJAK, 4. 5. 2020., sv. Florijan, mučenik  
7 sati   + Mirko i Dragica Ivančić, god. 

19 sati misa za sve žive i pokojne vatrogasce iz naše Župe 

UTORAK, 5. 5. 2020., Hilarije, Anđeo, Maksim 
19 sati   1) na nakanu 2) Vladimir Malešić 3) Paulina Kokot, god.           
4) Ivana i Helena Šubar 5) Dragutin Preprotić 

SRIJEDA, 6. 5. 2020., Lucije, Marijan, Venera 
19 sati   + Josip Skok, 30. dan 

ČETVRTAK, 7. 5. 2020., Dujam, Duje, Flavije 
19 sati   + Stjepan Novosel, 30. dan 

PETAK, 8. 5. 2020., Bl. Djevica Marija, Posrednica milosti 
19 sati   1) Stjepan Gomerac, god. 2) Barica i Josip Smilaj 3) Marija 
Klemenić, god. 4) Zorica Milges Koluder 5) Jelka Vitković 6) Damir 
Tkalčić 

SUBOTA, 9. 5. 2020., Izaija, Dionizije, Pahomije 
7, 30 sati  za svećenička i redovnička zvanja 

NEDJELJA, 10. 5. 2020., PETA VAZMENA NEDJELJA 
8 sati   + Barica Matijević, god. 

10 sati   ŽUPNA - za sve žive i pokojne župljane 

19 sati  na nakanu 

ŽUPNI OGLASI: 
 Želim zahvaliti svima vama dragi vjernici na odgovornom ponašanju i 

na poštivanju svih preporuka, mjera i odredbi koje su nam odgovorni 
davali, a mi smo ih shvatili kao svoju obvezu ljubavi prema sebi i 
bližnjima jer radilo se o našim i tuđim životima. Posebno je ugrožena 
starija populacija i naši bližnji s kroničnim bolestima te smo ih svi dužni i 
dalje štititi i za njih se na osobito način brinuti. Na to vas potičem i dalje. U 
svojim molitvama imajmo liječnike, medicinsko osoblje, ljekarnike, Stožer 
civilne zaštite, volontere, vatrogasce i sve koji se bore s ovom pandemijom. 
Bogu hvala što se možemo ponovno okupljati i slaviti naše najveće 
svetinje. Upute za slavljenje misa i sakramenata OBAVEZNO 
pogledajte na drugoj strani. Nije još gotovo zato budimo pozorni te u 
poniznosti i odvažnosti, odgovornosti i ljubavi živimo radost Uskrslog 
Gospodina! Velika hvala Radio Jaski na praćenju naših misnih slavlja! 

 Upisivanje misnih nakana za svibanj i lipanj, možete učiniti preko e-mail 
adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr) ili pozivom na broj župnog 
ureda 01/6281 756 u NOVO VRIJEME ŽUPNOG UREDA (uto – pet od 9-
10h te 17-18h). Poštujmo radno vrijeme našeg župnog ureda. Hvala! 

  „Svibanjske pobožnosti“ – molimo  pola sata prije svetih misa te u 
obitelji. Neka pobožnosti Mariji, molitva krunice i Lauretanskih litanija te 
pjevanje marijanskih pjesama ispune i ovaj svibanj!  

 Ne zaboravimo na molitvu krunice Božjega milosrđa. Tom prigodom 
zvona naše župne crkve zvone svakoga dana u 15h.  

 Od ponedjeljka do subote u 8h i 13h na Radio Jaski možete slušati emisiju 
„Božji prijatelji“.  

 Nastavljamo s ciklusom kateheza o sakramentu ispovijedi u novom 
terminu – SRIJEDA U 20h. Prijenos možete pratiti preko facebook i web 
stranice naše župe.  

 Vaša svjedočanstva i(li) fotografije na pokojnog župnika Stjepana  
Rožankovića, pošaljite na novu e-mail adresu: jaskazastefa@gmail.com. 
Možete donijeti i u sandučić kod ulaza u župnu kuću. Hvala! 
 


